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PONUDA ZA ODRŽAVANJE AKREDITOVANOG SEMINARA 
„ Položaj zaposlenih u prosveti, komunikacijske veštine u pravnoj 

zaštiti i uloga sindikata“ 
U PROSTORIJAMA VAŠE ŠKOLE 

 
Direktoru škole 
Zainteresovanim nastavnicima 
 
Poštovani, 
 
Hvala vam na interesovanju za seminar koji je prošle godine u malo modifikovanom obliku održavan u 
skoro svim školama članicama FBOŠ, i to besplatno.  Pošto smo tu stekli veliko iskustvo na terenu, 
modifikovali smo seminar u interaktivni i podneli  na akreditaciju, sa istim iskusnim realizatorima. 
 
Predviđeno je da seminar vode 4 eksperta, a Forum da bude koordinator u svakom pogledu (od 
koordinacije eksperata, formiranja grupe, obezbeđivanja (kupovinu) propisanih Uverenja ZOUV-a, 
ekspertske i tehničke pripreme PTT prezentacije, pripreme potrebnog materijala za učesnike, 
evaluacija, pisanja i slanja izveštaja, obezbeđivanja osveženja za dve pauze i sendviča za pauzu u 
podne, itd.). Ukupna cena tako organizovanog interaktivnog seminara, sa ograničenim brojem učesnika 
je ekonomska i iznosi 4.000,00 din po učesniku. U većini slučajeva, za zainteresovane nastavnike plaća 
škola, sindikat ili lokalna uprava. 
 
Pošto ste vi pitali za mogućnost održavanja seminara u vašoj školi, mi vam to možemo omogućiti. Pod 
pretpostavkom da ste mislili i na mogućnost umanjenja cene, ona bi bila moguća samo u slučaju da vi 
obezbedite: 
 

• osveženje na pauzi pre podne, posle podne, i sendvič u podne 
•  troškove transporta realizatora do škole i nazad 
• 20 učesnika (može i iz okolnih škola), što je potreban broj za grupni, interaktivni rad.  

 
Ako vam gore pomenuto odgovara,mi bismo koordinirali sve ostalo, uključujući dogovor sa vama i 
ekspertima oko termina,  prijavljivanje seminara ZOUV-u, nabavku Uverenja i svih poslova oko 
priznavanja akreditovanih 8 bodova. 
 
U slučaju da ste zainteresovani, molimo vas da za dalje dogovore kontaktirate e-mailom FBOŠ: 
forumi@eunet.rs, koordinatora na tel. 063/8696918, ili našu kancelariju: 6150 860 
 
S poštovanjem, 

Vladan Isaković 
Koordinator  
FBOŠ 

 


